
Результаты
мониторинга удовлетворенности обучающихся по специальности «Дизайн (по
отраслям)» областного бюджетного профессионального образовательного

учреждения «Курский государственный политехнический колледж» выбором
колледжа (2024 / 2025 уч. год)

Анкетирование обучающихся по специальности «Дизайн (по отраслям)» в ОБПОУ
«КГПК» проводилось в период с 07.10.2024 по 11.10.2024. Обработка полученных

данных осуществлялась автоматизированно.



1.Обучение в колледже – это:

93%

7%

мой личный выбор выбор родителей, семьи



2.Средний балл моего аттестата:

45%

40%

14%
1%

от 3,9 баллов до 4,4 балла 4,5 балла и более
от 3,4 балла до 3,8 балла 3,3 балла и менее



3. Решение об обучении в колледже принято:

74%

26%

в последний год обучения в школе за несколько лет раньше окончания обучения в школе



4. Считаю, что получаю современную специальность/профессию:

99%

1%

да нет



5. Планирую работать по полученной специальности/профессии:

88%

12%

да нет



6. Свои профессиональные планы выстроены мной:

47%

53%

при выборе колледжа
в процессе обучения в колледже



7. Считаю, что полученная в колледже специальность/профессия позволит мне быть более
востребованным/востребованной сразу после окончания колледжа, чем выпускнику вуза:

62%

38%

да нет



8. После завершения обучения в колледже и получения диплома:

24%

56%

20%

сразу собираюсь работать по специальности/профессии (трудоустроюсь в течение 3-х месяцев)
трудоустроюсь по специальности/профессии в течение первого года после окончания колледжа
буду работать по другой специальности/профессии



9. С моей точки зрения, успешность карьеры зависит от:

49%

48%

3%

комфортных условий работы высокого уровня заработной платы

быстрого трудоустройства



10. Считаю заработную плату преподавателей:

24%

76%

0%

средней низкой высокой



11. После окончания колледжа планирую работать:

58%

42%

в другом регионе в Курской области



12. Считаю состояние здания, в котором я учусь:

26%

67%

7%

хорошее среднее плохое



13. Качеством общежития, в котором я проживаю:

39%

61%

доволен/довольна недоволен/недовольна


